
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  σε  Κοινοβουλευτικό  Έλεγχο. 
 
ΣΧΕΤ. : Η υπ’ αριθ. 2060/ 24-03-2021 Αναφορά του Βουλευτή κ. Π. ΚΑΠΠΑΤΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 
Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας (Γ.Γ.Π.Π.) έχει ως αποστολή τη μελέτη, την 
επεξεργασία, τον σχεδιασμό, την οργάνωση και τον συντονισμό του συνόλου των δράσεων 
πολιτικής προστασίας όλων των εμπλεκόμενων φορέων, για την πρόληψη, ετοιμότητα, 
αντιμετώπιση και αποκατάσταση των φυσικών, τεχνολογικών καταστροφών και λοιπών 
απειλών, που δύναται να προκαλέσουν καταστάσεις εκτάκτου ανάγκης κατά τη διάρκεια 
ειρηνικής περιόδου, με στόχο την προστασία της ζωής, της υγείας, της περιουσίας των 
πολιτών, του φυσικού περιβάλλοντος και της πολιτιστικής κληρονομιάς, τον έλεγχο 
εφαρμογής των ανωτέρω, καθώς και την ενημέρωση των πολιτών για τα ζητήματα αυτά. 

Στην κατεύθυνση αυτή, ψηφίσθηκε από την Ολομέλεια της Βουλής των Ελλήνων 
(ϟΓ΄ Συνεδρίαση της 04-02-2020) ο νόμος 4662/ 2020 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 27) «Εθνικός Μηχανισμός 
Διαχείρισης Κρίσεων και Αντιμετώπισης Κινδύνων, αναδιάρθρωση της Γενικής Γραμματείας 
Πολιτικής Προστασίας, αναβάθμιση συστήματος εθελοντισμού πολιτικής προστασίας, 
αναδιοργάνωση του Πυροσβεστικού Σώματος και άλλες διατάξεις». 

Ειδικότερα, καθίσταται γνωστό ότι -με τις υπ’ αριθ. 2072 από 17-03-2021              
(ΑΔΑ: Ρ99Λ46ΜΤΛΒ-5Κ7), 2662 από 05-04-2021 (ΑΔΑ: ΨΓ2Ω46ΜΤΛΒ-ΤΑΑ) και 2667 από                  
05-04-2021 (ΑΔΑ: ΨΕΛΡ46ΜΤΛΒ-Α5Ρ) Αποφάσεις του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής 
Προστασίας- αποφασίστηκε η παράταση της κήρυξης σε Κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης 
Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας και Ιθάκης της Περιφέρειας 
Ιονίων  Νήσων,  καθώς  εξακολουθούν  να  υφίστανται  οι  λόγοι  κήρυξης  και  το  έργο   της  
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διαχείρισης των συνεπειών που προέκυψαν από τα έντονα καιρικά φαινόμενα (ισχυρές 
βροχοπτώσεις, πλημμύρες) που εκδηλώθηκαν σε αυτές, δεν έχει ολοκληρωθεί.  
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